



В Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника милиции, обвиняемого в совершении ДТП, повлекшего смерть женщины и ребенка

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника управления внутренних дел по Оренбургской области, обвиняемого в нарушении правил дорожного движения лицом, повлекшем по неосторожности смерть 2-х и более лиц (ч.5 ст. 264 УК РФ). Следствием установлено, что 28 июля 2009 года обвиняемый, управляя автомобилем «Тайота Ленд Круизер», на мосту, расположенном на пересечении улиц Терешковой и Загородное шоссе города Оренбурга, при выезде на главную дорогу, нарушил правила дорожного движения, в результате чего произошло столкновение автомобилей ВАЗ 21099 и «Рено-Логан». Два пассажира автомобиля ВАЗ 21099 получили множественные телесные повреждения, 30-летняя женщина погибла на месте происшествия, а 11-летний ребенок скончался в больнице. Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/531808>